

Подписная цѣна.
 Съ доставкой и пересылкою: 6 рублей
 на годъ 4 р. 50 к.
 6 мѣсяцевъ 3 р. 50 к.
 3 мѣсяца 2 р. — к.
 1 мѣсяць 75 к.
 За границу на годъ 14 р. — к.
 Подписываться можно на всѣ сроки, но не иначе, какъ съ 1 числа каждаго мѣсяца.
 Для годовыхъ подписчиковъ допущается разсрочка: при подпискѣ 2 руб. къ 1-му марта, 1 р. къ 1-му мая, 1 р. къ 1-му июля, 1 р. и 1-го сентября — 1 руб.
 За перемену адреса уплачивается 30 коп. и прилагается почтовый адресъ.
 Отдѣльные номера газетъ по пять копѣекъ.

УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

газета общественная, литературная, торгово-промышленная
 выходитъ ежедневно, не исключая дней послѣ праздничныхъ,
 въ Екатеринбургѣ.

№ 195.

Телефонъ редакціи и типографіи № 240.

Объявленія
 Для помѣщенія въ газетѣ объявленій — Пермской, Екатеринбургской, Оренбургской и др. губерній, принимаются въ редакціи на первой страницѣ по 10 коп. за строку, на второй — по 8 коп., на третьей — по 6 коп., на четвертой — по 4 коп. За объявленія, помѣщаемыя въ газетѣ на срокъ свыше 10 дней, дѣлаются скидки. За объявленія, помѣщаемыя въ газетѣ на срокъ свыше 10 дней, дѣлаются скидки. За объявленія, помѣщаемыя въ газетѣ на срокъ свыше 10 дней, дѣлаются скидки.

**Екатеринбургское Отдѣленіе
 Центрального Электрическаго Общества**
 ВЪ МОСКВѢ
 Настоящимъ имѣетъ честь довести до общаго свѣдѣнія, что въ силу 1-го июля сего года будетъ приниматься на себя установка для присоединенія къ сети станцій по шестидесяти лампочекъ безъ арматуры, не включая платы за присоединеніе къ сети и семь рублей включая присоединеніе, если мимо дома проходитъ магистраль.

Электрическая Станція

Настоящимъ имѣетъ честь довести до общаго свѣдѣнія, что (какъ это неоднократно извѣщено) въ силу 1-го июля сего года будетъ приниматься на себя установка для присоединенія къ сети станцій по шестидесяти лампочекъ безъ арматуры, не включая платы за присоединеніе къ сети и семь рублей включая присоединеніе, если мимо дома проходитъ магистраль.

Иванъ Любимовъ

ЕЖЕДНЕВНО
 совершаетъ срочныя пассажирскія перевозки американск. типа между Нижнимъ-Новгородомъ, Казанью и Пермью.
ОТХОДЯТЪ
 Изъ Нижняго въ 10 час. утра.
 Изъ Перми въ 12 час. дня.
 Июль 19 въ Субботу Котласъ
 20 въ Воскресенье Москва
 21 въ Понедѣльникъ А. С. Любимовъ
 22 въ Вторникъ Пермь
 23 въ Среда Кама
 24 въ Четвертъ Екатеринбургъ
 25 въ Пятницу И. И. Любимовъ
 Срочныя грузы перевозятся на всѣхъ пароходахъ.

Къ Саровскимъ торжествамъ.

Въ книжныхъ магазинахъ
„УРАЛЬСКОЙ ЖИЗНИ“
 въ Екатеринбургѣ и Нижне-Таврииск. ав., а также въ книжныхъ магазинахъ Пермской желѣзн. дороги.
 Поступили для продажи брошюры
О Преподобномъ Серафимѣ Саровскомъ,
 описаніе Г. Петрова. Цѣна 10 коп.
 и Сказаніе о жизни и чудесахъ Преподобнаго Серафима, подлинника Саровской пустыни. Иллюстрированное изданіе. Цѣна 50 коп.
КАРИТИНЫ-ПОРТРЕТЫ СВ. СЕРАФИМА
 по 5 коп. экз.; При покупкѣ 10 и болѣе экз. выдана дѣлается скидка въ 10%

Въ воскресенье, 20 июля,

назначена Общественная поѣздка на велосипедахъ членовъ О-ва и гостей. Сборный пунктъ — велодромъ, выѣздъ въ 3 ч. дня черезъ Уткусъ на дачу Агафурова.

ТЕЛЕГРАММЫ

(Россійскаго Телеграфнаго Агентства).
 18-го июля.
ПЕТЕРБУРГЪ. Въ „Правительств. Вѣстникѣ“ напечатанъ Высочайшій указъ правительствующему сенату:
 Принимая во вниманіе, что мѣропріятія правительства, относящіяся къ земельному кредиту, по вліянію своему на строй земледѣлія и на народное хозяйство имѣютъ общенациональное значеніе и требуютъ постоянного согласованія какъ съ предпріятельскими, такъ и съ государственными интересами, Намъ особливо указанными въ манифестѣ 26-го февраля сего года, такъ и съ общими интересами и пользою государства; Мы признаемъ за благо уредить особый по дѣламъ земснаго кредита комитетъ на нижеслѣдующихъ основаніяхъ: 1) комитетъ по дѣламъ земснаго кредита состоитъ подъ предѣльствомъ председателя комитета финансовъ; изъ министровъ внутреннихъ дѣлъ, финансовъ, земледѣлія, государственнаго контролера и членовъ по непосредственному избранію Намему; 2) соборнаго комитета подлежатъ вопросы, относящіяся къ общему направленію дѣятельности учрежденій земснаго кредита и поступающія на разсмотрѣніе комитета по особымъ Высочайшимъ повелѣніямъ и по предложеніямъ самого комитета, или по представленіямъ отъ входящихъ въ составъ оного министровъ; 3) годовые отчеты государственнаго дворнаго земснаго и крестьянскаго поземельнаго банковъ вносятся министромъ финансовъ въ комитетъ для разсмотрѣнія сихъ отчетовъ въ видахъ согласованія съ государственною пользою направленія дѣятельности сихъ учреждений; 4) по заключенію комитета представляется председателю на благоволеніе Наме для дальнѣйшаго ихъ, согласно указаннымъ Намимъ, направленія. Провѣряющій сенаторъ не оставляетъ съдѣлку къ исполненію сего надлежащее распоряженіе.
 На подлинномъ собственнаго Его Императорскаго Величества рукою написанно:
НИКОЛАЙ
 Данъ въ Петербургѣ 11 июля 1903 г.

БРАТЯ КАМЕНСКІЕ.
 ЕЖЕДНЕВНОЕ ОТПРАВЛЕНІЕ
ПОЧТОВО-ПАССАЖИРСКИХЪ ПАРОВОДОВЪ
 АМЕРИКАНСКАГО ТИПА
 изъ ПЕРМИ въ НАЗАНЬ и Н.-НОВГОРОДЪ послѣ прихода Сибирскаго почтоваго поѣзда въ 5 ч. 25 м. дня.
ТАКСА ЗА ПРОВѢЗДЪ ПОНИЖЕНА.

ТОВАРИШЕСТВО
чайной торговли
„В. Высоцкій и К°“
 Екатеринбургъ, Уткусская улица, д. № 19.
 Нижегородская ярмарка — Московское подворье, прот. большаго ярмарочнаго театра.

Спутникъ туриста по Уралу
 изд. В. А. Веселова.
 Цѣна: 40 к., съ пересылкою 50 коп.
 Продается во всѣхъ книжныхъ магазинахъ, на станціяхъ желѣзныя дороги и пароходныхъ пристаняхъ. Требуется въ даръ: Екатеринбургъ — Верховскому.

Продается
 ДАЧА на берегу озера Шарташъ, бывшаго И. З. Маклецкаго.
 О дѣлѣ спросить А. И. Верещагина, улу. № 42.
 Тутъ же продается хорошая дойная КОРОВА.

По случаю болѣзни
 выгодно передается
ТИПОГРАФІЯ.
 Обращаться къ П. Я. Сажошникову, 2-я Береговая, собственный домъ.

Г. ТЮМЕНИ
 Въ ТЮМЕНИ по Парской ул. въ кам. двухэтаж. домѣ М. А. Верещагина сдаются:
 10 или 13 комнатъ въ верх. этажъ, квартира, голубая, и подл. гостиницу или меблированную комнату. Въ нижнемъ этажѣ сдаются угловой магазинъ для торговли со всѣми удобствами. За условіями обращаться къ владельцу, имѣющему въ этомъ же домѣ свою торговлю рядомъ съ торгов. домомъ Юрова и Алина.

Акушерка
Л. А. Лирова
 ПЕРЕБѢЖАЛА на Златоустовскую ул. въ д. наслед. вдовы Н. М. Бѣльцова, № 40, во фангалѣ.
 Врачъ-специалистъ
А. Ф. ЗАКОЖУРНИКОВЪ
 принимаетъ больныхъ, сифилисомъ, венерическими и другими болѣзнями, также и другими заболеваниями мочеполовыхъ органовъ.
 Съ 10 до 2 ч. дня и съ 6 до 8 вечера. Клубная ул. домъ Яблокова № 15 противъ д. Якоба.

ВРАЧЪ
К. Ф. Фетисовъ
 Внутреннія и дѣтскія болѣзни.
 Приемъ: больныхъ съ 8 до 9 1/2 ч. утра и съ 5 до 7 ч. веч.
 Верхне-Вознесенская ул., д. № 21.

ДОКТОРЪ
И. А. СЯНО
 акушерство и женскія болѣзни
 Приемъ: больныхъ съ 10—1 ч. дня и съ 5—7 ч. веч.
 Улицы Сплавного моста, Крестовоздвиженская ул. № 3-а. Болѣзней ул. д. Крестовоздвиженская ул. № 3-а.

1903 г. **Контора пароходства и торговли** 1903 г.
„И. Н. Корнилова и сыновья“
 ПРИНИМАЕТЪ
 на доставку всякаго рода грузовъ на свои пароходы изъ Тюмени въ Тобольскъ, Ачинскъ, Вилюйскъ, Барнаулъ, Каменскъ, Вятскъ, Ново-Николаевскъ, Томскъ; изъ Омска въ Павлодаръ, Семейпалатинскъ, съ полными приставками и обратно изъ всѣхъ указанныхъ мѣстъ въ Тюмень.
 Провозитъ отпущеную торговлю пшеницей, крупяной, ржаной муки, я. розью, овсомъ, соевымъ, соевымъ и сухой рыбой собственнаго производства, пушниной и друг. товарами.
 Конторы и агентства во всѣхъ вышеупомянутыхъ пунктахъ.

Англискіе и русскіе кожаные приводные ремни и брезенты, лущаго качества
Торговаго Дома А. Циммеръ и А. Ковалевъ
 въ МОСКВѢ
 продаются у комиссіонера
А. Р. Кронгольдъ
 въ Екатеринбургѣ Главн. пр. д. Клушиной, телефонъ 259.
 Кроме того имѣются въ продажѣ: десятичные и столовые часы, всеи антифрикционный баббитъ металл и прачешныя машины „НАГАРА“.
Цѣны самыя умѣренныя.

Драпировочныя принадлежности
 у Бр. Агафуровыхъ въ Екатеринбургѣ.

Фабрика бѣлья и конфекціонъ
ГЕНРИХА ПЕРЕТЦЪ въ Екатеринбургѣ.

Вышивка
 тамбуромъ и гладью.
 Подробный иллюстрированный прейс-куртъ безплатно.

Т-ва Ф. РЕДАВЕЙ и К° въ ЕКАТЕРИНБУРГѢ.
БРЕЗЕНТЫ
 специальная химическая пропитка „Редавея“, суrowые и противопожарные.

ЗАВТРА ВЪТЪ.
 Начало въ 3 часа дня.

ДОКТОРЪ
В. М. Бродовскій
 принимаетъ СПЕЦИАЛЬНО по болѣзнямъ **УХА, НОСА и ГОРЛА**
 отъ 9 до 1 ч. дня и отъ 5 до 7 ч. веч.
 Покровскій пр. д. Гофмейстера, № 35, надъ мумькальн. магазиномъ Симоновича

ВРАЧЪ
М. I. Болухеръ.
 Успенская, домъ № 25, Лаптева
ПРИНИМАЕТЪ
 по болѣзнямъ кожи, мочеполовымъ, венерическимъ и сифилису.
 Ежедневно отъ 8 до 1 час. и отъ 5 до 8. Женщины отъ 2 до 3 часовъ веч.

ЗУБНОЙ ВРАЧЪ
А. Н. Крушовъ.
 Лѣченіе, пломбированіе и вставленіе искусственныхъ зубовъ.
ПРИЕМЪ отъ 9 час. утра и до 4 ч. послѣд. по Покровскому проспекту, въ д. Батманова, противъ Американской гостиницы.

ДОКТОРЪ
Б. А. Ландсвертъ
 принимаетъ СПЕЦИАЛЬНО по болѣзнямъ **ГЛАЗА, УХА, ГОРЛА и НОСА**
 отъ 9 до 1 ч. и отъ 5 до 7 ч.
 Театральн. ул., № 7, рядъ съ женск. гимназ.

ЗУБО-ЛѢЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ.
С. С. АССА.
 Лѣченіе, пломбированіе и вставленіе искусственныхъ зубовъ.
 Приемъ отъ 9 ч. до 6 часовъ, больныхъ безплатно отъ 9 до 10 утра.
 Пушкинская ул. д. № 8, противъ удачнаго сквада.

Докторъ
К. А. Орлеанскій
 принимаетъ специально по болѣзнямъ **уха, носа и горла.**
 По повелѣн., средамъ и пятницамъ отъ 5—7 ч. веч.
 Покровскій проспектъ, зданіе почтовой конторы.

ОПЫТНЫМЪ ЧЕРТЕЖНИКЪМЪ
КОНДУКТОРЪ КОРПУСА ВОЕННЫХЪ ИНЖЕНЕРОВЪ
В. КОНОВАЛОВЪ.
 Принимаетъ исполненіе разнаго рода плановъ, чертежей, оставленіе сметъ и отчетовъ на предпологаемыя постройки, съ наблюденіемъ и безъ оного при производствѣ работъ, составленіемъ отчетовъ съ планами для застрахованія недвижимыхъ имуществъ отъ огня и для залоговъ въ кредитныхъ и другихъ учрежденіяхъ, а также могутъ производить полезную инструментальную съемку и нивелировку на самыхъ умѣренныхъ цѣнахъ. Адресъ: первая Богоявленская ул., д. Иконникова № 4.

РЕСТОРАНЪ
Залазаева
 ЗАВТРАКИ, ОБѢДЫ и УЖИНЫ:
 Кухня подъ управл. Московскаго повара Варявильскаго
 Для семейныхъ ОТДѢЛЬНЫХЪ КАБИНЕТОВЪ
 Ресторанъ открытъ до 2 ч. ночи.
 Съ почетомъ **ЗАЛАЗАЕВЪ.**

Наиболее в худшем состоянии посевы в южных волостях. Здесь ржи на 1/2 совсем погибла, а яровые прямо бедняжки, рдники, ячмень и в том же виде выходят на колос и бровь. В остальных мстах удача состояни посевов хотя и мало удовлетворительно, но и не бедняжка.

Травы на горах и высоких мстах совсем ить, на низких и поемных горах травы средни. Сенокос мстами начался с 25 июня.

Осенний урожай.

Погода в течение июня стояла сухая и жаркая, днем температура достигла в тни 20—27° по Р., дожди перепали только мстами и ситком незначительно, едва смачившие совершенно высохшую землю.

Озимые посевы на высоких мстах от засухи пордбили (выгорбли), зерно ожидается тощее, сбор на таких мстах ожидается не бол 1/2 овинов с десятины. На низких и удобреных мстах состояние озимой ржи удовлетворительное и сбор зерна ожидается 40—50 пуд. с десятины.

Вс яровые посевы сильно пострадали от засухи, рдники и коротки.

Травы ить только на болотистых и льных покосах. На высоких же и гаревых покосах травы почти ить. Что-бы травы окончательно не пропали от засухи, жители начали сенокос с 26 июня.

Сборь сйна неудовлетворительный.

Жельзная дорога от Н.-Новгорода до Вятки.

Нижегородский городской голова обратился на имя вятского городского головы с следующим писемом:

Ваший в минувшем мае мсяц в Н.-Новгород районный съезд мумологов, при обсуждении вопроса о мстных нуждах мумоложной промышленности, между прочим, высказал, что соединении Нижнего Новгорода с Вяткой жельзнодорожным путем, хотя бы без моста через Волгу, является крайне необходимым для мстной заводско-фабричной промышленности и в частности для мумоложной, так как открывает шибкий район для сбыта муки, при чем в то же время явится возможность получить по этой дороге шпенну из Сибири.

В виду сказанного, съезд постановил ходатайствовать через съезд по дельной съезда мумологов о соединении Вятки с Н.-Новгородом жельзнодорожным путем, хотя бы без моста через р. Волгу.

Нижегородская городская управа вполне разделяет взгляд высказанный на съезде мумологов, о крайней необходимости соединения Н.-Новгорода с г. Вяткой жельзнодорожным путем.

В виду его шибко честь покорнее просит вас, милостивый государь, не отказать сообщить ваши соображения по данному вопросу и отношение к нему вятского городского управления.

С постройкой этой линии Вятка получит осуществление всех своих желаний в сфере жельзнодорожного строительства, так как будет иметь прочную связь и с западом, и с востоком, и с югом, и таким образом торгово-промышленное развитие ее будет поставлено в наиболее благоприятные условия.

Заслуживающим полного внимания является также и тот факт, на который указал съезд мумологов, именно, что вятская губерния, в случае проведения указанной линии, явится значительным районом для сбыта крупчатки.

В виду изложенных соображений, вятский городской голова, представляя обь этом доклад суду, полагает, что городской дума найдт возможным теперь же высказаться за желательность и шибкоосуществление сооружения жельзнодорожной линии Вятка-Нижний Новгород.

Детальную разработку настоящего вопроса, подробное выяснение всех мотивов и собиране всех данных, необходимых для обоснования ходатайства о проведении жельзнодорожной линии, связанные с постройкой Петербург-Вятской жельзнодорожной линии комиссия установит, какое направление проектируемой линии будет наиболее соответствовать интересам гор. Вятки.

Столичные известия.

Министерство путей сообщения получило официальное уведомление, что китско-восточная дорога передана строительному управлению в вьдние управляющего дорогой полковника Хорвата и с 1-го июля открыта для общаго пользования. Благодаря этому можно будет проехать путь между Москвою и Дальним Востоком в 12 дней. Для удобства пассажиров будет значительно увеличено в ближайшем времени число вагонов поезда. В состав которых войдут вагоны-рестораны. Продажа билетов до Пекина будет производиться на всех станциях европейских жельзнодорожных дорог.

В текущем году ршено значительно увеличить число вакопей на первом курсе института гражданских инженеров. Обычно принималось от 50 до 70-ти студентов. В этом году предложено принять бол 100.

Студенту военно-медицинской академии Сергью Паскевичу пожалована серебряная медаль с надписью «За усердие» за участие в борьбе с бешвией в минувшем году на Дальнем Востоке в пленении холеры.

Медицинский совет, рассмотрев мвния медицинских факультетов с заключением министерства народного просвещения, высказался за придание научного характера степени доктора медицины высшего технического практического. Военная медицинская академия явится в настоящее время преобразованьем пенитенции на эту степень.

Замечено, что первоимные по жельзным дорогам нижние пенские чины, увольняемые по болнм наводили, отправляются вь госпитали и лазареты нередко в таком состоянии здо-

рова, что не могут совершить перебеда от пункта назначения и умирают в пути. Находя такое отравление труднорастворимых веществ, главным шибком предлагается вперед воздерживаться от выноски из военно-врачебных заведений тухлых больных, которые по состоянию своего здоровья не будут в состоянии совершить перебеда от мста назначения, приговора, что о каждом смертном случае вперед будет производиться подробное расследование для выяснения степени виновности лиц, отправлявших больного на родину.

Сенат дал разъяснение, что лица, пострадавшие от неправильного за ними ухода в земских больницах, не могут вчинять иска с земских учреждений; но могут привлекать виновных в своих убытках к ответственности, только лишь как частных лиц.

Сь предстоящего учебного года при горном институте Императрицы Екатерины II учреждается премия имени бывшего заслуженного профессора Д. Г. Романовского. Премия будет выдаваться за лучшие проекты и отчеты по занятиям на заводах и рудниках.

Сь сени текущего года в шибко-школьных столичных городских училищах, по распоряжению попечителя с.-петербургского учебного округа, будут происходить вечерние занятия для взрослых мастеровых.

В г. Тобольск, вь Сибирь, предполагается устроить бактериологическую станцию для изготовления сыворотки против сибирской явы.

Главно управление общества Красного Креста устраивает на о. Сахалине вь посту Александровском амбулаторию и больницу.

Сь 6-го августа возобновляются занятия комиссии по разработке устава нового общества служащих вь казенных и частных учреждениях всей России. Занятия будут продолжаться под непосредственным наблюдением известной столичной благотворительницы С. А. Козинь при участии многих представителей из числа видных членов вьсключитель вьдомств.

Вь этот раз на очереди стоят вопросы: обь установлении норм членских взносов, обь учреждении при петербургском отделении, вь видь оны, столовой и читальни и обь обьединении, путем циркулярных обьязаний, всех служащих, как вь казенных, так равно и частных учреждений России, о возникновении и дьльях общества. Уставь этого общества будет точною копием сь такого же устава, асстровенгерского общества чиновников, уже принесшего значительные плоды. Вь случае успешного хода работ по учреждению этого общества, открытие поседания не затянется долее 1-го января 1904 года.

При военном министерстве учреждена комиссия для рассмтривания вопроса обь улучшении быта рабочих казенных военных заводов.

Сь постройкой этой линии Вятка получит осуществление всех своих желаний в сфере жельзнодорожного строительства, так как будет иметь прочную связь и с западом, и с востоком, и с югом, и таким образом торгово-промышленное развитие ее будет поставлено в наиболее благоприятные условия.

Заслуживающим полного внимания является также и тот факт, на который указал съезд мумологов, именно, что вятская губерния, в случае проведения указанной линии, явится значительным районом для сбыта крупчатки.

В виду изложенных соображений, вятский городской голова, представляя обь этом доклад суду, полагает, что городской дума найдт возможным теперь же высказаться за желательность и шибкоосуществление сооружения жельзнодорожной линии Вятка-Нижний Новгород.

Детальную разработку настоящего вопроса, подробное выяснение всех мотивов и собиране всех данных, необходимых для обоснования ходатайства о проведении жельзнодорожной линии, связанные с постройкой Петербург-Вятской жельзнодорожной линии комиссия установит, какое направление проектируемой линии будет наиболее соответствовать интересам гор. Вятки.

Русская жизнь.

Вь «Бирж. Вьд.» помещен приказ по гарнизону г. Саратова, относящийся кь саратовским безорядкам. О самих безорядках сообщается следующее:

Сь 7-го вечера 7-го апреля (на второй день Пасхи) двое солдат, состоявшие кучерами у командиров батальонов, будучи вь нетрезвом виде, затврили на народном гуляньи на Московской площади между собою и третьим посторонним штакетник лицом к лицу. Схватившие полицией для прекращения одного из них, как обьязанного вь кучерское платье, а другого за дезурному по подку офицеру, вь котором служат эти нижние чины, они, сь помощью окружающих их солдат и других лиц, были освобождены от чиновой полиции. При этом толпа, вь которой, как говорят, были и солдаты, протрала полицию сь площади квартала за три. За участие вь безорядках на многих нижних чиновь наложено было дисциплинарное взыскание, а вьсключено человекь преданы были подковому суду. Вышши на дьячок суду наместе это дьло неподсудным сьбь, и оно переходит теперь вь казенский военно-окружной суд, который и будет судимы виновные вь безорядках.

Последствия безорядков.

Как сообщается, «Баку», правление бакинской конки прислало вь управу о том, что движение конки приостановлено на неопределенное время, вь виду происшедших вь г. Баку и его окрестностях событий, вь которыхх приняли участие и рабочие конки.

Вь виду происшедшей путаницы вь движениях товарных поборов, станция Баку-товарная все более и более загромождается вагонами; вь избежание этого, начальник движения казавказских жельзнодорожных сьдлать распоряжение о задержкь порожних вагонов и цистерн, вперед до особого распоряжения, на сьдлующихх участках дороги: Аджар-Бакуль, Елисаветполь-Ахстафа, Гянджи-Михайлово, Квирллы-Самтрали и Ватумь.

Вь виду отмын 4-го июля товарных сабучинских цвадов, служащие станции Сабучи сь утра 4-го июля остались без воды. Несмотря на неоднократную просьбу этой станции о высылкь воды, станция Баку не имьла возможности удовлетворить шиб просьбам, благодаря чему, кроме жалобь со стороны служащих, поступали также жалобы со стороны пассажиров. Служащие станции Сабучи находят обьязательно безвыгодномь, положением и почти умирают от жажды.

Сь 9-го утра, 4-го июля, на ст. Баку, вьдвельсье недостатка паровозов, все товарное движение прекращено, вперед до высылки или освобождения застрявших вь тунки холодающих паровозов. Пассажирское движение производится.

3 июня объявлен был приговорь саратовского окружного суда, сь участи-

ем присяжных заседателей, по дьлу о поджогах вь мвнии Н. С. Ермолова при с. Спасно-Александровск, петровского уезда. Бериком присяжных вь девятю обвиняемых оправданы, как вь составлении шайки для зажителств, так и вь совершении от дьльных поджогов. По распоряжению административной власти, все подсудимые, кроме одного, оставлены подь стражей.

Из газет и журналов.

«Гражданин» полагает, что новое городское положение для Петербурга не удовлетворит никого, ни консерваторов, ни либералов.

Самь «Гражданин» очень недоволен. «Правительственная власть, вь лице градоначальника, значительно сокращена, так как сьт изъ начальная превращень вь подчиненного и вь подудимого нового городского присутствия, подь председательством лица, особо назначаемого.

Неудовольствие «Гражданина» вызывается то обстоятельством, что возмозно, так сказать, вь рань прежнее присутствие по городским явным, сь особыми представителями, назначаемыми Высочайшим указом, но, как вь выше сказанномь, умалено значение и авторитет градоначальника, разжалованного вь председателя городского присутствия, вь чьемь подудимомь учреждении и составленном наравень сь прокурором и сь чиновниками равных вьдомств.

Вот именно это то никого и не удовлетворит вполне: представители либеральной партии за мумологов считают, что это учреждение является по своему чиновническому составу деспотом и тираномь самоуправия; консерваторы скажут, что разжалован градоначальника вь члена присутствия изъ предьельнейшей и вьсшей власти.

Что же надо сьдлать, чтобь удовлетворить, по крайней мьре, хоть «Гражданина»?

Отбросив вь сторону все либеральские и либеральные доктрины, Думо оставить думую, градоначальника не умалить, а усилить какь хозяина города.

«Гражданин» особенно огорчается: по то время печальнее вь новомь положении вь петербургском городском самоуправлении, это то, что капитальная сооруженная Петербурга оставлена вь вьдние чинь вьдвельнейшей власти.

Этот важный сокращенный подковомь парте безвыгодного выточивания и шпатель!

Но позвольте, говорит, «Русское Слово», если город только и может, что воровать, то почему же тогда такой город не развивается? Постыть вместо него арестантский рты, куда и посылать всех жетель.

Как же это? Дума останется Думою, а вь всемь остальномь «коллегии градоначальника»?

О чем же тогда думать?

«Гражданин», очевидно, не правится, что оть реформированного самоуправления все тая «пачет» самоуправления.

Это все равно, что жаловаться зачь оть статей «Гражданина» пачет» кн. Мещерских.

«Русск. Вьд.» находят, что вопрос о введении вь насъ всеобщаго обучения является кь осуществлению.

Громадная важность введения всеобщаго обучения, как дьла государственного, общенародного, основанного для цылого ряда отечественных и мьропийских выношен уже давно и признана даже официальными сферами. Прежде исполнение этой важной задачи казалось почти невозможным, ить вь насъ так мало средств, привлекаемых кь этому дьлу, так ограничены, так скудны, а количество необходимых школ и разньрь необходимых средств вьсключительно велико.

Теперь положение дьла иная картина совершенно изменилась, правильно выделенные расчеты значительно позвали преия требования, а фактическое развитие школьного дьла, как более мвнии, доходит до уровня развитого государства. Если вь одних губерниях, городах, уездах, возможно близкое осуществление всеобщаго обучения, то отчего же оно невозможно вь других губерниях, городах, уездах, и каковы же причины этого? Каковы же относительно постановки школьного дьла, а также и относительно мвющихся средств?

Самь собой вытекает вопрос о всеобщем обучении, как о дьле государственном, являющься не только предметом за последние годы вь литературе, вь ученых и просветительных обществах.

По мвнию газет, для совершения этого великого дьла необходимы участие и содействие министерства народного просвещения: во первых, потому, что вь земской России дьло прямо зависит оть него, а во вторых, потому, что вь земской России дьло ить, но оно одинаково успешно: есть земския губернии, земские вьдлы, кь сожаленью, очень отсталые по начальному образованию.

Катастрофа на Байкальском озере.

Вь петербургских газетах напечатаны телеграфныя подробности обь аварии парохода на озере Байкаль. 29 июня, около 7 часов утра пароходь министерства путей сообщения «Байкаль» совершил рейс через озеро Байкаль между станциями Мысовой и Байкаль, забайкальской жельзнодорожной, вследствие сильного шторма и густого тумана, не доходя до станции Мысовой, сьдла на мель. Вь день аварии пароходь «Байкаль» вь обыкновенное время вышел со станции Байкаль сь полным поборомь, нагруженным разнымь товаромь, и пассажирами, сьдлующими на станцию Мысовую. Вь тот момент, когда пароходь сьдла на мель, произошло сильное толчекь. Вагоны затьно выдвинулись вперед. Спаньне на верхних полках пассажиры скатились на пассажиров, спавших вину. Наступила паника. Раздались крики: «Тонемь, тонемь!» Вь вь страхь бросились кь дверямь. Окна кь счастью были наглухо забиты. Много усилий стоило кондукторамь усилить перепуганных пассажиров. Вскорь подошел большой пароходь министерства «Ангара», и приняв пассажиров и нагрузившись багажемь, прибыл благополучно кь станци Мысовой. Буря между темь не утихла, а тумань все более и более сгущался, и на самомь близкомь расстоянии невозможно было различить даже огромные предметы. Вь воздухь носились ежминутные гудки прибывших на помощь частных пароходов, но кь «Байкалю» сьвшему на мель, подойти было невозможно. Только 1 июля озеро шибко успокоилось. Сначала пароходь «Ангара» вьместь сь другими пароходами частных владельцев пытались сдвинуть его сь мьста буксирными способами, который оказался безуспешнымь. Оступившимся на дно водолазами тщательо была осмотрена подводная часть «Байкала». Благодаря глинистому дну озера, никаких повреждений на ней не оказалось.

При этом водолазами было усмотрено, что пароходь сьдла на мель лишь сьвоей серединой, а кормовая и носовая части чисты. Министерством путей сообщения сьдано было телеграфное распоряжение о немедленной выгрузкь товаров из вагонов, а также чтобы немедленно приступили кь подводнымь работамь для снятия парохода сь мели.

Страшная исповьд Владана Джорджевича.

Загребский «Србобран» переиздал из вьдвельнейших газет нижеприводимую политическую исповьдь бывшего гроанного диктатора Србии, министра-президента д-ра Владана Джорджевича, передь которым, какь справедливо замечают, «С.-П. Вьд.», бывшй страшный призракь болгарской кровавой ночи на 29 мая.

«Теперь, когда свершилось то, предь чьмь бьднть шибко спорокь трагедии,—говорит кающийся тирань,—для разъяснения разньрявшегося трагедии вь Србии необходимо, чтобы каждый, кто только посвящен вь какую бы то ни было тайну, раскрыл ее и сдлать публичнымь достоянием. Этого требуют долгь каждого срба... И был министр-президентомь короля Александра и теперь я, Владань Джорджевич, находясь на пороге смерти и, исповьдусь предь лицомь всей Европы, заявляю, что король Александр назвал убийцу, чтобь вьзречь покочить со своимь отцемь Милоаномь. Король Александр и бывшая вь то время его сожительница, — а впоследствии его жена, — Драга назвали убийцу Княжевича, чтобь онь предьельски и вьзречь умертвить отца короля Александра—Милоана, первого поствь возрожении Србии короля, сьдлавшего ее королевствомь...

«Король Милоан, узнав о намьрении своего сына жениться на Драге, заявляю, что весь србский народ и самь онь не допустят этого брака. По сьт этого заявления все пришло, и Александр сьдлался самымь вьдвельнейшимь сыномь по отношению кь отцу; какь вдругь убийца Княжевичь встретил вь Милоана, сь целью убить его... Что же послыдало дальше? Пуля попала не туда, куда сьдлывало: Милоан был только оцарапан, а его адьютант, майорь Лукич, тяжело ранен. Надо было думать о томь, какь скрыть следы этого заговора. И воть убийца тайнымь образомь быль противень давать ложныя показания противь радикалов, а сьмь, принявсь сердечное опечаленьемь, принялся ублаживать своего отца лицемерными изьявлениями своей искренней любви. И, о чудо! цыль была достигнута. Меня тогда не было вь Бьлградь. Вьст о покушении застала меня вь Мариенбад, и когда я уже готовился вернуться вь Бьлградь, то получил оть короля телеграмму, вь которой онь просил меня не вьзвизать. «Ваме не своевременное возвращенье,—писал король,—произвело бы сильное впечатление за границей и предстало бы положенье вь Србии более критическимь, чьмь оно вь сущности есть». Тогда произошло сьдлующее: убийца Княжевичь, ожиданный до посльдней минуты поминания, а впоследствии и общанной шедрой награды, цаль, прозванный градомь нуль, а шибкий окруженный начальникомь Анджичемь, посвященный вь тайну заговора, быль найден повешеннымь. А вьдвельнейший. Онь заманил такой план, какого сьвть не запомнить со времени Калуги. Вь самый день покушения онь созвал вь себя во дворць министровь и приказал имь арестовать всехь вояждь радикальной партии. Судьба ихь была ршена. Но гдь вьдт доказательства ихь виновности, гдь найдт поводь кь ихь пощаденью? Кто оправдает такое массовое арестование невиновныхь людей? Эти вопросы безыкопны короля. Тотчас же были вызваны во дворць начальники второй кавалерийской бригады полковникь Александрь Константиновичь, и король, вь присутствии всехь министровь, обратился кь нему со сьдлующимь вопросомь:

— Если я тебь приказу умертвить

сегодня же ночью всехь вьдвельнейших, поименованныхь воть вь этомь списке, — исполнить-ли ты мое приказание?»

«Полковникь и всь министры пришли вь ужась...

«Может быть, читатель подумает, что все это шибко и кончилось? О, нть! Дьло шло дальше. Если радикалы уже арестованы, почему не совершить и посльднего акта, т. е. почему не уничтожить ихь окончательно? Сь целью шибко болгарский округь, вьдвельнейший на военномь положении, и назначень быль военно-полевой судь надь преступниками! И когда вь сьдлующемь заседании министры и самь король Милоань возстали противь этого ужасного плана и отказались не дьлать этого, король Александрь закричаль имь:

— Вь такомь случае, я не могу ни минуты более оставаться королемь. Воть, примите мое письменное отречение! — и онь вручиль военному министру собственноручно написанную бумагу обь отречении оть престола.

«Теперь уже известно (по тогда никто обь этомь не знал), почему и когда король Александрь приступил дьлу кь своему отречению. Оно, какь про мому, произошло тогда, вь виду того, что король еще не быль женат, страна же имьла безостановочно ршительного более не вьступать снова вь србский престоль,—даже вь случае предвещенной смерти короля Александра. Изъ описания междуоубой войны, которая могла бы возникнуть вь случае перемены династии, министры, сьрбя сердце, согласились подписать указь о военномь положении и о возрешении военно-полевой суда... И если такимь образомь, было предотвращено массовое истребление радикаловь (военный судь приговаривал кь смертнй казни только одного Княжевича, а всехь остальныхь — кь тюремному заключенью), то Србия должна быть благодарна за это королю Александру, который требоваль смерти для всехь, а императору Франц-Иосифу, который сьдлал, чрезь своего уполномоченнаго майора Хрдиачка, серьезное внушенье королю Александру...

«Но разь король Милоану не было все это известнымь—спросить быть можно, читатель.

«Да, онь узнал обь всемь этомь, какь мы сьдлывали изьявлениями и она вьдвельнейшимь долго обсуждала этот вопрось.

«Мирянина тогда хранил полное молчанье, так какь слишкомь много любил свою отчизну. Но теперь, когда я ршился заговорить обь этомь, чтобь защитить свой народь оть тяжелых и незаслуженныхь обвинений,—теперь я заявляю и каюсь, что говорю правду: король Милоань, который умер на моихь руках вь Вьне,—вь страшный чась смерти, когда люди говорять одну только правду, сказал мнь, что посльднее покушенье на его жизнь было дьломь его сына, короля Александра, и Драги...

«А Европа? Европа оплакиваеть несчастную, королевскую чету!

«Король Александрь воспользовался нашимь (Милоан и мноя) отсутствиемь вь Србии и обручился сь Драгой... Тотчас же, по телеграфу, а полать прошение обь отставкь всего кабинета, а король Милоань написаль сыну сьдлующее писмо:

«Не только посльдний офицерь армии, которю я имьл честь командовать, но и младший унтер-офицерь изь мундштановь побегрелась бы жениться на той особе, на которой собирается жениться ваше величество. Снимаю сь себя свою офицерскую шпату».

«Бьлградский и шибкий дивизионные начальники, командьры гвардии, генераль адьютанты, канцлерь орденовь, всь военная и гражданская свита, включаясь до лейб-медика, полать вь отставку. Все, кому ни предлагаль король, составил кабинет, всь до единого от казались оть этой миссии...

«Всь офицеры србской армии ршили тогда бегство во дворць и демонстративно бросить котамь короля свои офицерские мундиры. Это ршенье офицеровь стало известно во дворць. Осталась всего одна ночь. Во что бы то ни стало, надо было составить хоть какой-нибудь кабинеть.

И воть, посльд получив оть дворцья, вьдвельнейшимь быль вьзречь кофеень вьдвельнейшимь изь вьзрощенныхь и третьестепенныхь чиновниковь. Теперь слушай, Европа! Одинь стенографь скупциномь, одинь секретарь, усвоенный изь одного посольства по неспособности, одинь майорь, флигель адьютанть короля, одинь родственникь Драге, по первому мужу и даже самь председатель военно-полевой суда, который благоговьль передь королемь,—всь эти господа отказались при таких условияхь составить кабинеть».

«Событие вь бьлградскомь дворць, совершившееся вь ночь на 29 мая, не дьло отдльныхь лиц,—заявляеть вь заключении своей исповьди бывший гроаннй диктаторь Србии и самое вьдвельнейшее лицо покойного короля Александра, Владань Джорджевичь,—но дьло всего народа, отчаявшегося и жестоко чинившего вь борьбь за свое существование».

Вьдвельнейшие известия.

Вь числь другихь представителей дипломатического корпуса, полномочный министрь Франци при вьдвельнейшимь дворець присутствовал при посльднихь минутахь Дьва Хити, чтобь что оны, по словамь «Р. С.», рассказали обь этих историческихь минутахь:

«Кардиналы, предупрежденные о томь, что начались агония, вьстали сь нами подьждать кь дворець и торжественно поздравлять по достиженью. Членовь святиччь коллегий мьромордох поминать вь библиотекь, а мы сь посланникомь Назаромь остались вь тронной заль, примыкающей кь комнать умирающего. Чрезь несколько минуть явился вьдвельнейший посланникь. Изъ дипломатического корпуса мы только и присутствовали при посльднихь минутахь папы.

«Вь очиювальные папы было тепло и душевно. Поэтому тамь оставались только Лалань, Шо Честра, два племянника папы и до мьяня священникь.

Вьдвельнейшие известия.

Вь числь другихь представителей дипломатического корпуса, полномочный министрь Франци при вьдвельнейшимь дворець присутствовал при посльднихь минутахь Дьва Хити, чтобь что оны, по словамь «Р. С.», рассказали обь этих историческихь минутахь:

«Кардиналы, предупрежденные о томь, что начались агония, вьстали сь нами подьждать кь дворець и торжественно поздравлять по достиженью. Членовь святиччь коллегий мьромордох поминать вь библиотекь, а мы сь посланникомь Назаромь остались вь тронной заль, примыкающей кь комнать умирающего. Чрезь несколько минуть явился вьдвельнейший посланникь. Изъ дипломатического корпуса мы только и присутствовали при посльднихь минутахь папы.

«Вь очиювальные папы было тепло и душевно. Поэтому тамь оставались только Лалань, Шо Честра, два племянника папы и до мьяня священникь.

Вьдвельнейшие известия.

Вь числь другихь представителей дипломатического корпуса, полномочный министрь Франци при вьдвельнейшимь дворець присутствовал при посльднихь минутахь Дьва Хити, чтобь что оны, по словамь «Р. С.», рассказали обь этих историческихь минутахь:

«Кардиналы, предупрежденные о томь, что начались агония, вьстали сь нами подьждать кь дворець и торжественно поздравлять по достиженью. Членовь святиччь коллегий мьромордох поминать вь библиотекь, а мы сь посланникомь Назаромь остались вь тронной заль, примыкающей кь комнать умирающего. Чрезь несколько минуть явился вьдвельнейший посланникь. Изъ дипломатического корпуса мы только и присутствовали при посльднихь минутахь папы.

«Вь очиювальные папы было тепло и душевно. Поэтому тамь оставались только Лалань, Шо Честра, два племянника папы и до мьяня священникь.

— Если я тебь приказу умертвить

«Вь два часа мажордомь открыл дверь...»

«Всь кардиналы потянулись вь очиювальную и одинь за другимь преклонили колена вокругь постели.

«Папа был вь полномь сознании и, видя, что улавив вьдвельнейшимь Печчи.—Взвустали вь комнату столько народу, что тамь совершенно нечуть дышать...»

«Между темь, вь шестерою очиювальнымь мажордох провель еще дежурство оть гвардии «бойков». По обычаю, они должны прийти посльдний разь кь папе...»

«

Давение для будущего папы.

Давение только в состоянии большого папы... Ватикан только в состоянии большого папы...

С момента погребения вез чина двора... С момента погребения вез чина двора...

Заговор против германского императора.

Из Нью-Йорка сообщается, что германский заговор... Из Нью-Йорка сообщается, что германский заговор...

Из Лондона сообщается, что через "New York Herald" что в Чикаго... Из Лондона сообщается, что через "New York Herald" что в Чикаго...

Король Петр у могилы короля Александра.

Как пишут "Телес" из Белграда, король Петр... Как пишут "Телес" из Белграда, король Петр...

О захвате островов американцами.

В ответ на представление английской казначейства... В ответ на представление английской казначейства...

Дело Эмберго.

Лабори с четырьмя своими помощниками... Лабори с четырьмя своими помощниками...

За границей.

Неосознанный правитель. Лондон, Финляндия, южно-африканский миллионер... Неосознанный правитель. Лондон, Финляндия, южно-африканский миллионер...

Квартиру

В центре комнаты предлагается квартира... В центре комнаты предлагается квартира...

Репетирую по математике

Адрес: Фетисовская, № 50. Студент-технолог

Спешно недорого продается

двухколесный велосипед... двухколесный велосипед...

Дома продаются

деревянные с флигелем и садом... деревянные с флигелем и садом...

Помещение для магазина сдаётся

по желанию с квартирой... по желанию с квартирой...

Возможности летняя игра

лаун-теннис, крокет, свайли, фегги, гимнастика... лаун-теннис, крокет, свайли, фегги, гимнастика...

В московском магазине играют

С. В. Магвеза.

Справочный отдел.

СПИСОК приближающихся грузов на станцию Екатеринбург.

17 июля.

№№ вагонов: 5641, 5643, 5642, 5640, 36290, 2409, 2408, 2365, 362181, 361670, 361612, 361573, 263364, 217661, 189897, 189880, 189890, 211725, 11361, 11294, 7686, 11446, 36361, 3794, 31572, 31741, 31675, 71927, 57223, 398, 52, 51, 1038, 5177, 5176, 5167, 5175, 5213, 381722, 34726, 3967, 5414, 5404, 5686, 5683, 5693, 5623, 217056, 2739, 226852, 2774, 164.

Дозволено цензурой 18 июля 1903 года

2697, 568, 2692, 2987, 2626, 2627, 639, 569, 565, 20645, 20440, 20372, 20375, 20455, 20468, 20534, 20513, 20516, 20515, 20529, 20543, 9619, 1489, 137, 138, 20098, 20146, 20182, 20246, 20169, 20248, 9569, 9570, 9572, 9564, 9554, 399, 9604, 9553, 9599, 9584, 2652, 2651, 9630, 9620, 9592, 9591, 20593.

Суббота, 19-го июля

При. Макричи и Дия. Преставление Романа, кав. разваск. Вж. Стефана, лесн. сербск. и матери его Милана.

Железные дороги

по главной линии от Екатеринбургского вокзала по местному времени.

Table with 3 columns: Station, Arrival, Departure. Includes stations like Екатеринбург, Пермь, Челябинск, Казань.

На от. Челябинск

Table with 3 columns: Station, Arrival, Departure. Includes stations like Челябинск, Екатеринбург, Пермь.

Почтовый ящик

Томеи А. П. - у. Башкирская, 10-й этаж. Невыпущенная не будет.

Объявления

Отдаются комнаты

со столом на выгодных условиях. Волочная улица, д. № 60-й.

А. Т. Мазуровъ

Обои, книги, картины, приемъ заказов на рамы для картин, иконы. Преподобного Серафима Саровскаго чудотворца.

Квартиру

в центре комнаты предлагается квартира... в центре комнаты предлагается квартира...

Репетирую по математике

Адрес: Фетисовская, № 50. Студент-технолог

Спешно недорого продается

двухколесный велосипед... двухколесный велосипед...

Дома продаются

деревянные с флигелем и садом... деревянные с флигелем и садом...

Помещение для магазина сдаётся

по желанию с квартирой... по желанию с квартирой...

Возможности летняя игра

лаун-теннис, крокет, свайли, фегги, гимнастика... лаун-теннис, крокет, свайли, фегги, гимнастика...

В московском магазине играют

С. В. Магвеза.

Справочный отдел.

СПИСОК приближающихся грузов на станцию Екатеринбург.

17 июля.

№№ вагонов: 5641, 5643, 5642, 5640, 36290, 2409, 2408, 2365, 362181, 361670, 361612, 361573, 263364, 217661, 189897, 189880, 189890, 211725, 11361, 11294, 7686, 11446, 36361, 3794, 31572, 31741, 31675, 71927, 57223, 398, 52, 51, 1038, 5177, 5176, 5167, 5175, 5213, 381722, 34726, 3967, 5414, 5404, 5686, 5683, 5693, 5623, 217056, 2739, 226852, 2774, 164.

Дозволено цензурой 18 июля 1903 года

Отдаются — квартиры.

Главный проспект и Тихвинская улица, домъ Исааковичей.

КРАСИЛЬНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ

Г. Э. Катенбушъ. По случаю отъезда владельца заведения приемъ заказов не производится до 1-го августа.

Разсчетныя книжки

для горнозаводских рабочих. Вновь утвержденного образца.

Малоподержанный рояль

фабрики Ратке по случаю спешного отъезда продается за 450 руб. Видеть можно в магазине Ф. М. Кеттереръ и К.

Магазинъ Ермолаева

Французское вино, медотъ, графъ бѣлый, коньякъ-имперяль.

Дешовая продажа чулковъ и носковъ

в магазинѣ Саратовскихъ сарпинокъ Э. Х. Пиннекеръ. Екатеринбург, Поворонки, проспектъ, домъ Бр. Агафуровыхъ.

Во вновь открытомъ магазинѣ

получена большая партія новейшихъ рисунковъ лучшихъ русскихъ и заграничныхъ фабрикъ.

Ежедневно свѣжая колбаса и сосиски

винно-гастрономическаго магазинъ М. В. Топорищева в Екатеринбургѣ.

Въ магазинѣ

снѣжныхъ и хозяйственныхъ товаровъ Г. Кисельманъ.

Донской земельный банкъ выдаетъ

суды подъ залогъ земель. Агентъ Семёнъ Александровичъ Чернышевъ. Гор. Троицк., Оренб. губ.

Садоводство

С. Д. И. Лобанова. Имѣются въ саду лимонъ, бананъ, розовыя и желтыя лилии, бесонин крупноцвѣтныя, глоксини, канны, шпанскія, замѣная тебьяныя подорожники, фукция и много другихъ.

Продается большой домъ

со всеми удобствами, большимъ мѣстомъ и садомъ. Студеная ул. № 8, напротивъ виауа.

Магаришъ и мастерица

Г. К. Харитсцова. золото серебро, бриллианты, уральскіе камни и ювелирные часы Г. Мозера и К.

Т. А. Логиновъ

въ Екатеринбургѣ, Успенская, (напротивъ Агафуровыхъ).

Багетъ и бежекое оконное стекло

Буфетъ, комоды, шкафы, вранорные утильнички, зеркала, вѣнчикъ стулья, кровати и матрацы, мягкая мебель, мебельныя матеріи, сундуки, экипажи и Варшавскія кровати, мочаловскіе вѣлки.

ЕКАТЕРИНБУРГСКОЕ ОТДѢЛЕНІЕ РУССКАГО ОБЩ. ТОРГОВЛИ АПТЕКАРСКИМИ ТОВАРАМИ. Дивый медъ (акрида).

Во вновь открытомъ магазинѣ И. Г. Крумнасъ. Получена большая партія всевозможныхъ часовъ.

САМЫЕ ПРОЧНЫЕ И КРАСИВЫЕ ВЕЛОСИПЕДЫ „РОССИЯ“. ШВЕЙНЫЯ МАШИНЫ. Р. ШТРОЛЬ.

Магазинъ А. В. Анцелевичъ. Очки для фабричныхъ и заводскихъ рабочихъ.

М. Т. СИМОНОВА Н-ца в Екатеринбургѣ. ПОРТЛАНДЪ-ЦЕМЕНТЪ Глухоозерскій. МАЛАХИТОВАЯ КРАСКА.

Вниманію золото-и горно-промышленниковъ. „Уральской Жизни“ продаются для прислѣвокъ и горно-промышленныхъ конторъ.

Машино-строительный и чугуно-литейный заводъ Фомы Егоровича Ятесъ. Въ Екатеринбургѣ.